

Παράδειγμα λίστας με τα υλικά για κομποστοποίηση και ενδεικτικές τιμές

Ακολουθεί μια λίστα με τα υλικά που θα βρουν χρήσιμα οι ομάδες κομποστοποίησης του σχολείου σας. Δεν υποστηρίζουμε συγκεκριμένες μάρκες και είστε ελεύθεροι να επιλέξετε οι ίδιοι τι λειτουργεί καλύτερα για εσάς. Οι υπεύθυνοι της πρωτοβουλίας ΚΟΜΠΟΣΤΟ είναι διαθέσιμοι να σας δώσουν περισσότερες συμβουλές και να απαντήσουν σε οποιεσδήποτε ερωτήσεις τυχόν έχετε.

Υλικό	Γιατί μπορεί να το χρειαστείτε αυτό;	Παραδείγματα επιλογών	ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ (σε ευρώ)
Ζυγαριά	Για το ζύγισμα των απορριμμάτων των τροφίμων πριν από την προσθήκη τους στον κάδο κομποστοποίησης.	Μεγάλη Ψηφιακή Ζυγαριά 150 kg με οθόνη LCD και σύνδεση με υπολογιστή Φορητή Ζυγαριά που μπορεί να κρεμαστεί – για μικρότερα βάρη – διαθέτει έναν γάντζο από τον οποίο μπορεί να κρεμασθεί σε δέντρο ή κάτι παρόμοιο – διαθέσιμη σε ποικίλα μοντέλα, πατήστε εδώ	€ 235 € 8 - € 15
Δίκρανα κηπουρικής με μακρύ χερούλι	Αυτά είναι χρήσιμα εργαλεία για τη μετακίνηση του κομπόστου από τη μία τοποθεσία στην άλλη, δηλαδή για τη μεταφορά του κομπόστου σε άλλο σημείο.		5,50€
5 Kg Σκουλήκια Κομποστοποίησης	Επιλογές στην Φάρμα Σκουληκιών Κομποστοποίησης	Κατάλογος με μερικούς προμηθευτές σκουληκιών κομποστοποίησης	€ 30 - € 50
Θερμόμετρο	Αυτό είναι απαραίτητο μόνο για συστήματα θερμής κομποστοποίησης, εάν θέλετε να ελέγξετε ότι ο σωρός βρίσκεται στη σωστή θερμοκρασία.	Θερμόμετρο χώματος κομπόστ ανοξείδωτου ασφαλιστρου, μήκους 50cm	€ 50

Συστήματα κομποστοποίησης DIY (Do it Yourself/ Κάντο μόνος σου)	<p>Ανάλογα σε ποιο στάδιο της κομποστοποίησης βρίσκεστε, δεν είναι απαραίτητο να αγοράζετε πάντα «νέα» συστήματα. Ένα καλό Do It Yourself Project μπορεί να λειτουργήσει εξίσου καλά, αν όχι καλύτερα, καθώς μπορείτε να το προσαρμόσετε σύμφωνα με τις δικές σας ανάγκες, χρησιμοποιώντας παράλληλα και άλλους πόρους.</p>	<p>Φτιάξε το δικό σου κάδο κομποστοποίησης</p> <p>Φτιάξε τη δική σου φάρμα σκουληκιών κομποστοποίησης</p> <p>Φτιάξε το δικό σου κάδο Bokashi</p>	
Υγρό Οικολογικού Ενζύμου	<p>Ένα χειροποίητο οικολογικό ένζυμο μπορεί να χρησιμοποιηθεί στη θέση του Bokashi zing, για εξοικονόμηση χρημάτων.</p>	<p>Φτιάξτε το δικό σας οικολογικό ένζυμο (συνταγή εδώ)</p>	